

Escova de dentes elétrica

Philips One by Sonicare

A escova One que limpa melhor

A escova One para levar em viagem

A escova One sem complicações

A escova One com múltiplas cores



HY1200/22

Melhore a sua escovagem com a Philips One

A nova escova elétrica One limpa melhor os dentes para um sorriso mais brilhante e mais branco. Onde quer que vá, a escova One vai consigo. O seu design elegante e leve e a caixa portátil tornam-na na escova perfeita. Qual é a cor da sua One?

Melhor escovagem

Boas vibrações

Sem complicações

- Um carregamento, um mês de escovagem
- Rotina simplificada com orientação de escovagem

Múltiplas cores

• Uma cor para cada estilo

HY1200/22

Destaques

Boas vibrações

Pense na escova One como uma escova de dentes manual que funciona melhor e de forma mais rápida: 13 000 microvibrações por minuto e cerdas com contornos limpam suavemente os dentes para um sorriso mais branco e brilhante.

Rotina simplificada

Por vezes, todos nós precisamos de um pouco de orientação. A escova One emite um sinal sonoro a cada 30 segundos, incentivando-o a passar para a parte seguinte da boca. Um sinal sonoro mais longo aos 2 minutos informa-o quando a escovagem está concluída.

Uma cor para cada estilo

Escolha a cor que mais gosta. Pode misturar e combinar a cabeça da escova com a pega e criar a sua própria combinação de cores.

Um carregamento, um mês de escova

O carregamento da escova Philips One é fácil e prático. Basta retirar a tampa, ligar o cabo USB-A e aguardar até a luz indicadora deixar de piscar. Com um único carregamento, pode escovar os dentes durante 30 dias, garantindo um mês de um sorriso mais branco e brilhante.

Especificações

Especificações técnicas

Tempo de funcionamento (carga total a carga vazia): Até 30 dias

Consumo de energia: Em modo de espera sem ecrã <0,5 W

Design e acabamento

Cor: Manga

Compatibilidade

Compatibilidade com a cabeça da escova:

Apenas compatível com, Pegas Philips One Compatibilidade da pega: Não compatível com outros, As cabeças de escova Philips Sonicare

Itens incluídos

Pega: 1 Philips One

Cabeças de escova: 1 cabeça de escova Philips

AdaptiveClean

Tampa da cabeça da escova: Tampa da cabeça

da escova Philips One

© 2025 Koninklijke Philips N.V. Todos os direitos reservados.

Data de publicação 2025-05-12 Versão: 6.6.1

EAN: 87 20689 01455 7





Todas as especificações estão sujeitas a alterações sem aviso prévio. As marcas comerciais são propriedade de Koninklijke Philips N.V. ou dos respectivos detentores.